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
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/

/
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دمرحلة (فيزيك 
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b باشد بن =

از طرفي در مج 



يك بار ناهمنام،
ساير گزينه. دند

يابد ره كاهش مي
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  .متناسب است
y x
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x.y

−



2
2
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ر حسب آن تعيي
x

x2

)2(يزيك 

دهم؛ رياضي و ف

y x= → +1

aشند بايد  c+
2
. دو فرد باشند

در اثر جاذبه با ي
 هم متصل گرد

يكي بين دو كر
y): ميري x)>

ب اندازه دو بار م

(y

x

−
 =1

8 4

x =2   

را بر yريسته و 

 في

سنجش يازد

  :عضو است 

y+ = 4

زير مجموعه باش

هر دو زوج يا هر
  : برابر است با

را ممكن است د
بار شوند و بهن 

س، نيروي الكتري
y گي در نظر مي

ضرب و با حاصل

x)
y

xy

−


2
22

ند عدد ثابت نگر

    
 

 .رست است
nداراي  Aنيم 

 .رست است

 .رست است

a سه عضو هر ز

هر cو  aن بايد 
 حالات ممكن

 .رست است
رست است؛ زير
كتروسكوپ بدون

 .رست است
رتي بعد از تماس

yو  −xر ابتدا 

 ثابت است، نير

xy x− +2 4 2

مانن،  xست به 
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ت و در اثر 

 حالت اوليه

  حالت ثانويه

   جديد 

 داد نيروي 

 برابر 3←

حالـت دوم   

  حالت اول 
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  حالت دوم 
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  .است |
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5
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|
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1
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2
  برابر

3
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دمرحلة (فيزيك 
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حالت دوم خلاف
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قرينه مي q1ي 

روي وارده از طـ
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← 1
برابر       2

← 3
برابر     2

4
5

4
25

  ك
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F= 16  

دهم؛ رياضي و ف

y x= قابل 2

 بودن دوبار است

رسن دار اوليه مي

q q

r
1 2
2  

هت بوده و در ح
است q1 طرف 

ده و جهت نيروي

 زماني كـه نيـر

 در خلاف جهت

qq
F k

r
← = 2

qq
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′
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4
5
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مشترك

مشترك

سنجش يازد

xست، بنابراين 

ناهمنام دهنده ن

4يعني  %
مقد 5

جه هم q3رد بر 
 نيروي وارده از

برابر شد 2 نيرو 

         

خورد؛ يكي  مي

ر هر دو حالت،

q′
2

′
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8
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2
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2

  برابر
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 .رست است

وي جاذبه نشان

8%هر دو به  

 .رست است
ليه نيروهاي وار

برابر q2 ،3ف 
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F F
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= 


= 

1

1

4

4
 .رست است

ت اين اتفاق رقم

برابر باشد و در 

1
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8
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  ص

با 3بار از  2د بر 
منام و با بار ميا

 شدن نيروي وار

F

F
= =2

1

3
4

  برابر 2

( )22

سنجش يازد
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 .رست است
ن 3ل از بارهاي 
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 در پايين دايره

 .رست است
،cμ2ل از بار 

پس كافي. شود
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N

C
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C
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  .رست است

ق فرض مسأله آن

ام بودن دو بار ه

 .رست است
شد  ميدان گفته

تر است ه، بزرگ
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 k× =3 8 16

BV− = +16
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c− =2 16 4
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−× × ×35 1 4
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تواند افـزايش مي

في در جهت مو
ل الكتريكي افزاي
B

B

V

V v= −8

اي توزيع گونه به
يـدان خـالص د
ت كره با وارد شد
سمت چپ كـره
بار منفي سمت

تنهايي ن بار به

 ايجاد تغيير پتان

دهم؛ رياضي و ف

 در تغيير انرژي

ميدان الكتريكي
اندازه اين تغي. د

−× 21

دانيم در جهت ي
ه بار الكتريكي ج
 به علامت بار، م

ار الكتريكي منف
 ميدان، پتانسيل

ر دو طرف كره ب
نثي نمايند و مي
بت سمت راست
ي القاشده در س
د نيست، قطعاً با

يابد تا اين ش مي

ي درن الكتريك

  :يابد ش مي

سنجش يازد

شده هاي انجام

ر خلاف جهت م
يابد مي ن كاهش
  .بر است

راست بوده و مي
يابد و اين امر به
لكتريكي بسته

دهد كه با ن مي
در خلاف جهت

در –و + رهاي 
 را درون كره خن
ن كليد، بار مثب

ي چون بار منفي
ن بار مجاور خود

افزايشتا حدي ن، 

در راستاي ميدان

لكتريكي كاهش

    
 

 .رست است
ه جايي فقي جابه

مايل ندارد تا در
رژي جنبشي آن

برابر cm4مؤثر 

 .استرست 
ريكي به طرف ر
ي زاماً كاهش مي
نرژي پتانسيل ا

  
 .رست است

ي جنبشي نشان
دانيد كه د و مي

 .ت استرس
ه شدن كليد، با
ار مثبت مجاور

در اثر بسته شدن
ولي. شود ثي مي

ثي كردن ميدان
لكترون از زمين

 .رست است
شده د يي انجام

يدان، پتانسيل ا
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| V | |Δ =  

كه در  نيد

BV V=   

 

 رسيدن به 

 3عاع كـره  

نصـري در   

V :[A+3  

  برابر

  برابر

ationgroup

U
| |

q

Δ =
μ

5
5


داني ت كرده و مي

AV + = −1 3

پس تا. رسد مي

آن است كه شعا

V =  

σ =  

صـورت عن لا بـه    

   Ar] d23

27

3

  

(  

J
V

C

μ =
μ

1

لكتريكي حركت

+ = −3 1 2 

V−6 به   م

  .رسد ي

 هر كره قبلي، آ

r= π 34
3



q

r
=

π 24
 

خـي ماننـد طـلا

ثابت

)20/8/1401 دوم

ف جهت ميدان ا

V2

 يافته و از صفر

مي V−2ر 

م كل نسبت به

X− است.  

 . ست

جيب دارند و برخ

( )23
27

( )23

3 

14  

دمرحلة (فيزيك 

 زور و در خلاف
  .يابد  مي

كنواخت كاهش

 يافته و به مقدا

برابر شدن حجم

  

X  ،X −و  2−

 

ها  ن آن
..

..
: X اس :

ي مشابه گاز نج

)2(شيمي 

دهم؛ رياضي و ف

دهد اين بار به ي
كتريكي افزايش

سيل با آهنگ يك

ولت كاهش 2

ب 27رفي لازمه 

Xصورت   به −3

  . است

 .نصر قرار دارد

اي يون ون نقطه

، آرايش الكتروني

 ش

سنجش يازد

تريكي نشان مي
كي، پتانسيل الك

يكنواخت، پتانس

 مقدار، يعني 

از طر.  كره است

  .ت

ترتيب به 17، 1

ه فلزها درست

مابين اين دو عن

و آرايش الكترو 

Scها مثل  +3،

    
 

 .رست است

الكتي پتانسيل 
ت ميدان الكتريك

 .رست است
يدان الكتريكي ي

1 اندازه 
اين 3

 .رست است
برابر هر 27يد 

  

 .رست است
فلز است نصر شبه

 .رست است

16، 15ي گروه 
 .رست است

ند در مورد گرو
 .رست است

گروه سيزدهم م
 .رست است

−Xها  يدار آن

 .رست است

ه هاي آن  از يون
  .شوند ت مي

 .رست است

V O2 داريم :
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x
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Niرصد    

molZn  
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  درصد طلا

Cu +4 1  

NaOH6  
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   در محلول
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ationgroup
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g
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288
3
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/ g

g
= 6

5
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
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L
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1
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mol g.m× 65
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/ mol×5 

pp=6 32 
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رس
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/1 2
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n +
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2

  

/mol− =1 19

/%≈ 9 3  

O ) NH+3 2 4

NaClO +3 3

  .نجام شود

  :پس داريم 

/ g=64 32

pm
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Ni +2(  

molZn +23

g5

NO H+3 3

  .ت

H O23

عكس اين كار ان

CaO6  

Cu  
.قره خواهد شد

 

دهم؛ رياضي و ف

Ni(C H→ 4

 

O2

قابل انجام است 

 بازيافت بايد برع

O P O+ →4 1

u Ag++ →2
ت مس نصف نق

سنجش يازد

 H N O )7 2 2 2

.دهند كنش مي

Fe (SO )3 4 2

آهن است و در

Ca (PO→ 32

Cu A+→ +2 2
وكيومتري، غلظت

    
 

MnO داريم :
 .رست است

طور خلاصه به (

 .رست است
 .رست است

 .رست است
 Ca با آب واك

 .رست است
 

 .رست است
2با  Alكنش 

 .رست است
 

 .رست است
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 .رست است
   )4 2

 .رست است

 Ag
ه به نسبت استو
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mol−3  

/1125  

H H O− + 2

mol5  

/ LO= 21 6

g CH4  

دهم؛ رياضي و ف

  .راه است

 

سنجش يازد

ظرفيت آهن همر

 

    
 

 .رست است
كنش با تغيير ظ

 .رست است
  

 .رست است
 

 .رست است
 

 .رست است
  

 .رست است
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x
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  محلولجرم 

  ات محلول

gAl

gAl2

342
11  

  صد خلوص

  
  
  

( + =3 1  

p d=2 3 
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pل  = 8  

هـا در   خته

  .د

.  

ationgroup

/ g SeO

g SeO

4
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
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/ L= ×15جر

 آلومينيم سولفا

l (SO )

(SO )
2 4 3

2 4 3
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= ×2 5

2درص

=(حد نجومي  4
3  

=3 64  

سال

ياخ دگي انواع تك

4ن   شود مي

س اطلس است
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x           
O

O
2
2

Al (SO2  
g

L
=11 551
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g= 55 جرم

g Al(OH

x

78

%× =1 12 

  .شود عت مي

 

d= فاصله واح

كره و آغاز زند ت

نصر پايدار آرگو

ي سرخ و اقيانوس

  

  . ثابت دارند

)20/8/1401 دوم

x kg= 5  

O ) =4 3 342

g5   

g × =2 111 
H)

x =3

/2 5  

  .ه است

سا 12ب، برابر و 

 .داد لم قرار مي

d

ي تشكيل زيست

ل، تبديل به عن

ونه آن در درياي

آلومينيوم  >م 

كيب شيميايي

17  

دمرحلة (فيزيك 

g.mol−12و   

g      

/ g= 2 5

ورها اتفاق افتاد

طول روز و شب

شيد را مركز عال

دي، شرايط براي

/1 ميليارد سا 3

هده كرد كه نمو

سيليسيم >يژن 

ترك طبيعي بوده و

شناسي زمين

دهم؛ رياضي و ف

Al(OH)3 

 انقراض دايناسو

مام نقاط زمين ط

 كوپرنيك خورش

ر انرژي خورشيد

4م    3در طي

گسترش را مشا

اكسيژ  :اند از ارت

مد و متبلور و ط

 ز

سنجش يازد

g.mol= 78

ر دوره كرتاسه،

ي است و در تم

دانست و الم مي

تأثير و تحت)  ها 
  

 ناپايدار پتاسيم

ويلسون يعني گ 

ترتيب عبا ين به

هستند؛ زيرا جام

    
 

 .رست است
  

 .رست است

  l−1

 .رست است
 مزوزوييك و د

 .رست است
مان اعتدال بهاري

 .رست است
زمين را مركز عا

 .رست است

 .رست است
اقيانوس (كره  ب

.مق فراهم شد
 .رست است

اكتيو و صر راديو
 .رست است

2توان مرحله  ي
 .رست است

راوان پوسته زمي
 .رست است

، هر دو كاني ه
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م و غلظـت  

−165 6   
1 متر عمق  

1  

منشـأ  و بـا  

 

ationgroup

 .يريت

ك عنصر با حجم
  

 =65 1   

3              
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اي و ي رودخانـه  

(  

ت به نام كالكوپي

شود كه يك مي 
.گيرد شكل مي

متر
C3دما 
x = 3 

  .ست

سوبات تخريبـي

  .است) م

)20/8/1401 دوم

ي سولفيدي است

برداري آغاز هره
ري، يك معدن ش

C

هاي صنعتي نيس

سر پلاتين در ر

ر سديم و كلسيم

18  

دمرحلة (فيزيك 

CuFe تركيبي

نها در صورتي به
كار ري يا معدن

ه ه در گروه كاني

شود و پلاس ل مي

فلدسپار(يوكلاز 

دهم؛ رياضي و ف

eS2 شيميايي 

هزينه است و تن
بردا  شروع بهره

گويند و فلز نقره

ن ماگما تشكيل

كاته به نام پلاژي

سنجش يازد

ز مس به فرمول

سنگ، اغلب پره
با.  داشته باشد

گ را كانه آزاد مي

توسط سرد شد

 با تركيب سيليك

    
 

 .رست است
انه كانسنگ فلز
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 .رست است
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  .گردد د مي
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بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

